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«Πλούσιοι και φτωχοί  
στην Καινή Διαθήκη, τον Πρώιμο Χριστιανισμό και το Βυζάντιο»  

Στρογγυλή Τράπεζα με αφορμή τις συνέπειες της οικονομικής κρίσης 
 
 

 
Θεσσαλονίκη, 19/3/2019 

 
Θέλοντας να συμβάλει στον προβληματισμό που γεννήθηκε στην κοινωνία μέσα 
από την ανέχεια της πρόσφατης οικονομικής κρίσης, ο Τομέας Ιστορίας, Δόγματος, 
Διορθόδοξων και Διαχριστιανικών Σχέσεων του Τμήματος Ποιμαντικής και 
Κοινωνικής Θεολογίας του ΑΠΘ διοργανώνει την Πέμπτη 21 Μαρτίου 2019, στις 
19.00, στρογγυλή τράπεζα με θέμα «Πλούσιοι και φτωχοί στην Καινή Διαθήκη, τον 
Πρώιμο Χριστιανισμό και το Βυζάντιο», στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Α’ 
ορόφου της Θεολογικής Σχολής. 
 
Στη στρογγυλή τράπεζα συμμετέχουν: 

 Ο Ομότιμος Καθηγητής του ΑΠΘ, π. Ιωάννης Σκιαδαρέσης  

 Η Καθηγήτρια Βυζαντινής Ιστορίας του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας 
του ΑΠΘ, Πολύμνια Κατσώνη 

 Ο Καθηγητής Εκκλησιαστικής Ιστορίας του Πανεπιστημίου Christian-
Albrechts του Κιέλου στη Γερμανία, Andreas Müller 

 Ο Δρ. Θεολογίας και Διευθυντής του περιοδικού «Σύναξη», Θανάσης 
Παπαθανασίου  
 
 

Ο Επίκουρος Καθηγητής Φιλοσοφίας του Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής 
Θεολογίας του ΑΠΘ, Κωνσταντίνος Μποζίνης, συντονίζει τη στρογγυλή τράπεζα. 



 

 
Όπως επισημαίνει ο κ. Μποζίνης, «ο Ιησούς στο Κατά Ματθαίον Ευαγγέλιο (19, 24 
με παράλληλα) αναφέρει ότι ‘‘είναι πιο εύκολο να περάσει μία καμήλα από την 
τρύπα μιας βελόνας παρά ο πλούσιος το κατώφλι της Βασιλείας των Ουρανών’’. 
Από τις αρχές της εμφάνισής του ο χριστιανισμός θα τηρήσει μία ιδιαίτερα κριτική 
στάση απέναντι στις οικονομικές ανισότητες και διαφορές. Η φιλανθρωπία, την 
οποία κηρύττει ως έμπρακτη απόδειξη της αγάπης, αποβλέπει βασικά σ΄ έναν 
σκοπό: την κοινωνικοποίηση του πλούτου και τη διάχυσή του στoυς φτωχούς και 
αδυνάτους για την κάλυψη των βασικών τους αναγκών. Η Εκκλησία αποδύεται σ' 
έναν μαραθώνιο αγώνα για τον εξανθρωπισμό της κοινωνίας με την επιβολή της 
δικαιοσύνης και τη γεφύρωση του χάσματος μεταξύ πλούσιων και φτωχών». 
 
Η εκδήλωση είναι ελεύθερη για το κοινό. 
 
 
Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της εκδήλωσης. 
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Με την παράκληση να δημοσιευτεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 


